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Задание 1

Равновесие плоской произвольной системы сил
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WcexopHble pannble: P =25 kH, M =100 kHm, a =0,5m,

Fi= 10 kH, Touka npunoxetusi £ =8 °

F — - - 7 5=
Fs= 30 kH, Touka npunoxennss K, as= (§°
E =40 kH_rouxenprmoxrermsy - Uae

Onpegenuts. Ra-? Rp—7?
T k. TpeHveM Ha 6noke npeHebperaem, To HaTskeHue T = P.

CoctaBnsiem Tpu ypaBHEHWA PaBHOBECUSt AS1A NNOCKON CUCTEMbI CUM;
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w3 (D Xp = 29 510,84l ~10-08 ~ 25 +30. 1,948 = ~4588 14

n3 (2) yﬂ = ;9,57‘0,3‘»/0'”/8[44' 30'0/25,‘9 :—yO’UM

3HaK (—) yKasblBaeT, YTo peakLnn UMEIOT HanpasneHns, NPoTUBONOMOX-

Hbl€ NoKa3aHHbiM Ha pnc.
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